

晶石手串 富含正能量

晶石手串的种类繁多,颜色各异,不同的晶石蕴含着不同的能量。

★特别推荐

石榴石手串

石榴石是最适合女性戴的晶石,又被称为“女人石”。戴石榴石手串有强心旺血的功效,有助于增强身体的再生能力、加速伤口愈合、改善妇科疾病,还可以消除烦恼和忧郁,使人心情愉悦。

**怎样挑选:**颜色鲜艳、通透、杂质少的石榴石为上品。您要是拿不准,可以把几串石榴石手串放在一起对比一下,品质如何一眼就能看出来。

□记者 寇玺文/图

如今,走在大街上,您会发现10个人有6个人都戴着手串,这些手串颜色不同,形状各异。小记的朋友中有很多人戴着手串,一个哥们儿说:“哥玩的不是手串,是艺术,是高雅。”

这些手串都是什么材质的,该怎么挑选?近日,小记走访了金鑫珠宝上海市场店和今世福中国珠宝第一城,请专业人士为您支招。



绿松石手串

绿松石因形似碧绿的松果而得名,是古今中外深受人们喜爱的宝石之一,它代表胜利,有“成功之石”的美誉。

**怎样挑选:**品质优良的绿松石多为天蓝色、淡蓝色或绿蓝色,有分布不均的白色斑点或褐黑色铁线,质地细腻,好似上了釉的瓷器。劣质绿松石质地粗糙,孔隙多。

文玩手串 腕间流转的风采

木质手串 凸显文化价值

木质手串原本是念佛时用以记数的随身器具,现在逐渐演变成饰品。直径为1.8厘米或2厘米的大珠手串很适合把玩,但这样的大珠手串不适合优雅的女士,108颗长串佛珠更受女士欢迎。

★特别推荐

小叶紫檀手串

小叶紫檀手串是现在最热门的饰品,它有紫檀特有的清香,沁人心脾,有安神助眠的功效,戴上能显出一种清雅的气质。

**怎样挑选:**金鑫珠宝的销售员李丽军说,小叶紫檀新料颜色较浅、发红,老料则发黑且木料密实。挑选时要用手掂量,选择较重的。若要辨其真伪,可将木珠子在白纸上轻轻划一下,真正的小叶紫檀会在纸上留下粉红色划痕。



菩提子手串

菩提子并非都是菩提树所结的果实。菩提子的种类繁多,有星月菩提、金刚菩提、千眼菩提等等,它们源于不同的植物。

**怎样挑选:**星月菩提子最漂亮,它是热带植物黄藤的种子,经仔细打磨,去掉外皮,呈现出浅黄色或白色,并有深色花纹,似星月漫天。今世福的导购员说,星月菩提子手串经过长时间的把玩会变成黄褐色,珠子也更有光泽,挑选时,应选择“月亮”处在珠子正中间的。



琥珀手串 见证岁月奇迹

琥珀是数千万年前的树脂被埋藏于地下,经过一定的化学变化后形成的一种树脂化石。琥珀的形状多种多样,表面常保留着当初树脂流动时产生的纹路,内部经常可见气泡及古老昆虫或植物碎屑。

天然琥珀的气味很特殊,受热时会发出一种怡人的树脂香味。

★特别推荐

血珀手串

血珀是出土年代久远的透明琥珀,颜色如高级红酒,其形成时间越久,颜色越红,价值越高。

花珀手串

花珀多为黄色、透明,是包裹着花瓣、树叶或小昆虫的琥珀。它的价值在于包裹物的完整度和美观度,最贵重的品种是包裹昆虫的琥珀,以昆虫清晰、形态栩栩如生、个体大、数量多为最佳。



蜜蜡手串

蜜蜡是出土年代久远的半透明琥珀,以金黄色、棕黄色、蛋黄色等最为普遍,有蜡质感。戴蜜蜡手串可以促进血液循环,改善睡眠质量。



成人之美

去约会不知道化什么妆?想扮靓不晓得梳哪种发型?参加party不清楚如何装扮?不用担心,把这些问题通通交给我们!

从现在开始,如果您有装扮方面的问题,请@洛阳晚报·消费周刊(新浪微博),与我们联系,我们将请专业人士为您打造属于您的美丽。欢迎您和我们一起发现美,创造美!

秋季干燥 注意补水

□记者 陈晓佳 文/图

秋天的天气非常干燥,很多人脸上会起干皮、有紧绷感。“每年秋天脸上都会起干皮,甚至还出现红红的血丝,护肤品抹在脸上还会疼疼的。”洛龙区的刘女士说,这个问题一直困扰着她。

带着刘女士的问题,小记来到王府井百货咨询了相关专业人士。

王府井百货娇韵诗专柜的美容顾问牛双双说,秋天天气干燥,人的皮肤代谢变慢,要注意皮肤的滋养保湿,除了用乳液、精华和面霜外,还可用一些护理油。娇韵诗面部护理油能改善皮肤干燥缺水状况,滋养皮肤,使用时在爽肤水中加一点面部护理油,然后抹在脸上。

王府井百货SK-II专柜的美容顾问说,如果夏季用的护肤品还没用完,最好不要再用,要换成油脂含量较高的秋季护肤品。她说,秋天要注重“日防夜养”,“日防”即白天要防晒,秋天的紫外线还比较强,防晒工作不能掉以轻心;“夜养”是要注意晚上的保养,晚上在洗过脸后可做个面膜或涂上晚霜,“锁”住肌肤的水分。

小贴士

- 1.有些人觉得皮肤太干,就会往脸上不停地喷喷雾。事实上,频繁喷喷雾而不进行“锁”水,补水效果并不好,甚至让肌肤越来越干。
- 2.使用护肤品时要避开眼周,眼周的皮肤较为娇嫩,应使用专门的眼霜。
- 3.乳液、保湿霜不是涂得越多越好,涂得太多会增加皮肤的负担,有的皮肤可能因营养过剩出现脂肪粒。
- 4.有些人认为油性皮肤出油多就什么都不抹,实际上油性皮肤也要补水,促使水油平衡。
- 5.秋季要多吃水果、蔬菜,多喝水,补充体内的水分。



SK-II肌源修护精华露